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        Încheiat astazi 21.11.2024, în şedinţa ordinară  a Consiliului Local Parava 
        Consilieri prezenti : 13 din 13 
      A fost votat cu unanimitate de voturi procesul verbal al ședinței anterioare. 
     Ordinea de zi si PHCL-urile au fost aprobate cu unanimitate de voturi. 
      Proiectele de hotarare supuse dezbaterii au fost urmatoarele :      
      

Se dă citire PHC-ul privind privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare 

al Consiliului Local al comunei Parava, judetul Bacău, dl. Președinte de ședință întreabă dacă 
sunt propuneri la PHCL, dl. Boboc Valentin propune  ca convocarea să fie electronica și cel care 
nu răspunde pe mijloacele electronice să fiec contactat telefonoc de către secretarul general. 
Prezența poate fi și online doar din motive temeinic întemeiate, dl. Primar menționează că este 
deacord ca sedintele sa fie cu prezenta si nu online, se supune la vot  propunerea d-lui Boboc 
Valentin se aprobă în unanimitate de voturi. 

             Se dă citire PHC-ul privind privind alegerea Viceprimarului Comunei Parava, judetul 

Bacau, dl. Ichim Ion propune o pauza, se face o pauza de 5   minute, se reia ședința de consiluiul 
local, se stabilește comisia de numărare a voturilor dl. Ichim Ion o propune pe d-na. Zaharia 
Maria și pe d-na Dumitru Doina, iar dl. Dediu Vasile îl propune pe dl. Sudit Petru, se supune la 
vot  comisia și se votează în unanimitate de voturi. 

Se mentioneaza pe buletinul de vot optiunea DA și NU și poate să fie doar DA. 

Dl. Dediu Vasile și dl. Ichim Ion  îl propune viceprimar pe dl. Bucă Ovidiu, dl. Cernat Ionut Ilie 
il propune pe dl. Lepădatu Ioan, nu mai sunt propuneri si se trece la votul secret al 
viceprimarului.  

Rezultatul voturilor sunt următoarele 

Proiectul 

nr 1 

privind alegerea Viceprimarului Comunei Parava, judetul Bacau ; 

Initiator  Primar Dediu Costel 

Proiectul 

nr. 2 

privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al 
Consiliului Local al comunei Parava, judetul Bacău  

Initiator  Primar Dediu Costel 

Proiectul 

nr. 3 

privind   aprobarea executiei bugetului local de venituri si cheltuieli a 

comunei Parava si a bugetului activitatii finantate din venituri proprii  

aferente  trimestrului  al III lea al anului 2024 

Initiator  Primar Dediu Costel 

Proiectul 

nr. 4 

privind rectificarea bugetului local al comunei Parava 

Initiator  Primar Dediu Costel 



dl. Bucă Ovidiu – 7 voturi pentru: 

dl. Lepădatu Ioan 5 voturi pentru 

Un vot NUL: 

Noul Viceceprimar al Comunei Parava este dl. Bucă Ovidiu, se aprobă în unanimitate de voturi 
PHCL-ul privind alegeerea viceprimarului. 

Dl. Viceprimar multumeste tuturor celor care l-au ales si au fost alături de el. 

               Se dă citire PHC-ul privind privind   aprobarea executiei bugetului local de venituri 

si cheltuieli a comunei Parava si a bugetului activitatii finantate din venituri proprii  

aferente  trimestrului  al III lea al anului 2024, supune la vot si se aprobă în unanimitate de 
voturi. 

             Se dă citire PHC-ul privind privind aprobarea  privind rectificarea bugetului local al 

comunei Parava, se aprobă în unanimitate de voturi. 

La sedinta de consiliul local au participat in calitate de reprezentat al Parlamentului României  dl. 
Deputat Dunava Costel si dl. Nechita  Marcel în calitate de consilier județean al Județului Bacău. 

dl. Pișcu Florin întreabă cand vor fi achitate indemnizația persoanelor cu handicap, d-na 
secretar general precizează că acestea vor fi achitate după prezenta rectificare de budget. 

dl.Enache întreabă dacă la cei care le-au fost luate terenurile de construcția autostrăzi vor 
mai achita impozit pe acest teren, dl primar răspunde că încă nu am primt extrasele de fișe 
cadastrale de la firma care se ocupă de exproprieri. 

dl. deputat Dunava Costel precizează că incă nu s-au finalizat toate documentele necesare pentru 
expropriere. 

        Presedinte de ședință                                          Secretar general UAT, 
           Consilier local                                             Mihaela-Tatiana DIACONU 
           Boboc Valentin           


